

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાંધીનગર જય અંબે પરિવાર દ્વારા અંબાજીની ૨૫મી

રજતજયંતિ પગયાત્રા નિકળશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ આમંત્રણ છે. જુના પદયાત્રીઓએ તેમના ફોર્મ તા. ૨૮ ઓગષ્ટ-૧૩ સુધીમાં ભરી દેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે. આ સંઘ સેક્ટર-૧૩માંથી પ્રયાણ કરી ન-રોડ પર થઈ, ખ-૭ થી ૬-૭ પાસે ભૂમિરાજ એપાર્ટમેન્ટના શ્રી કાન્તિભાઈ આર. પટેલના સેવાકેન્દ્ર પાસે પહોંચી ગરબાનો કાર્યક્રમ કરશે અને પછી લિંબુ સરખત માણી અંબાજી માર્ગે આગળ વધતાં છે. તે જ પ્રમાણે આ ૨૫મા રજતજયંતિ વર્ષ પછી આ સંઘ ભાદરવા સુદ-૪, સોમવાર, તા. ૯ સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૩ના રોજ સવારે ૯.૦૦ કલાકે, શક્તિચોક, સેક્ટર-૧૩માંથી પ્રસ્થાન કરશે. તો આ શુભ પ્રસંગે હાજર રહી, દર્શનનો લાભ લેવા તથા પદયાત્રીઓને શુભેચ્છા વિદાય આપવા સેક્ટર-૧૩-બીના શક્તિચોકમાં પધારવા શ્રી જય અંબે પરિવાર-ગાંધીનગરનું હાર્દિક



પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં મહાદેવની પૂજા-અર્ચના કરત દેવાલયોમાં જ થાય એવું નથી... કોશિકભાઈ ભટ્ટ અને પરીખકાકાએ મુક્તિધામ ખાતે સ્થાપિત ભોળાશંકરના શિવલીંગની પૂજા-અર્ચના કરી હતી.

પ.પૂ.શ્રી વાસુદેવાનંદ સરસ્વતી (ટંબે) સ્વામીની મૂર્તિની સમાધિ શતાબ્દી વર્ષ નિમિત્તે ત્રિમૂર્તિ દત્તમંદિર ખાતે પધરામણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ પ.પૂ.શ્રી વાસુદેવાનંદ સરસ્વતી (ટંબે) સ્વામી મહારાજનો જન્મ રવિવાર, શ્રાવણ વદ પંચમી શક ૧૭૭૬ ૧૩-૮-૧૮૫૪ના દિવસે માણગાંવ (તા. સાવંતવાડી, મહારાષ્ટ્ર) ખાતે થયેલ, તેમનું સંપૂર્ણ જીવન લોક કલ્યાણ માટે તેમજ દત્તભક્તિનો પ્રચાર કરવામાં પસાર કર્યું અને તેઓ શ્રી મુલ્લા પગે મહારાષ્ટ્રથી હિમાલય સુધી (સમગ્ર ભારત)ની દંડી સ્વામીની જેમ બે વખત યાત્રા કરેલ. સ્વામી મહારાજને વિદ્યાર્થીઓને ઉપયોગી સરસ્વતી મંત્ર આપ્યો. તેઓશ્રીની મૂર્તિ ગરૂરેશ્વર દત્ત સંસ્થાન અને શ્રી રંગ અવધૂત પરિવાર, ગાંધીનગર સહિયારા પ્રયાસથી શતાબ્દી વર્ષની ઉજવણી રૂપે તા. ૨-૨-૨૦૧૩ ગુરૂવારના રોજ દત્ત ભગવાન સવારે મહેસાણા ખાતેથી નિકળીને સવારે ૮.૩૦ કલાકે બાવલા મુકામે શ્રી પ્રકાશભાઈ

૪૦ ફૂટ ઊંડી ગટરમાં પડેલી ભેંસને મહામહેનતે બચાવાઈ બિરસા મુંડા ભવન બહાર ફાયરબ્રિગેડ દ્વારા ત્રણ કલાક રેસ્ક્યુ ઓપરેશન ચાલ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર શહેરના બિરસા મુંડા ભવનની બહાર ૪૦ ફૂટ ઊંડી પુલેલી ગટર ચેમ્બરમાં ખાબકેલી ભેંસ અંગે ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડને ફાયરબ્રિગેડની ટીમ દ્વારા રેસ્ક્યુ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ફાયરબ્રિગેડની ટીમ ત્રણ કલાકની જહેમત ઉઠાવીને ગટર ચેમ્બરમાં ઉતરીને રસ્તી વડે ભાંધી ભેંસને બચાવી લઈ સફળ ઓપરેશન પાર પાડ્યું હતું. ઉવારસદ ગામમાં રહેતા બળદેવભાઈ દેસાઈ પશુપાલકની ભેંસ બે દિવસ પહેલા ખોવાઈ ગઈ હતી તેને શોધવાના પ્રયત્નો કરી રહ્યા હતા પરંતુ મળતી ન હતી. દરમિયાન આજે બપોરના અરસામાં બિરસા મુંડા ભવન પાસેથી પસાર થતા રાહદારીનું ધ્યાન એક પુલેલી ગટર ચેમ્બરમાં પડતા તેમાં ભેંસ ખાબકેલી નજરે પડી હતી. તેમણે તાત્કાલિક ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરતા ફાયર ઓફીસર મહેશ મોડ તેમની ટીમ સાથે સ્થળ પર પહોંચી ગયા હતા અને આશરે ૪૦ ફૂટ ઊંડી ગટર ચેમ્બરમાં પડેલી ભેંસને બહાર કાઢવા જહેમત ઉઠાવી હતી. ફાયરમેન દિનેશ ચૌધરી દ્વારા ગટરમાં ઉતરીને ભેંસને દોરવાથી ભાંધીને ત્રણ કલાકની મહામહેનત કરીને બહાર કાઢી બચાવી લેવામાં આવી હતી. આ ભેંસ ઉવારસદના બળદેવભાઈ દેસાઈની જ હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

સે. ૪માં ગેસ બિલ મોડા મળતા ગ્રાહકો વિના વાંકે દંડાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ પી.એન.જી.ના બિલ સમયસર મળ્યા નથી. તા. ૧ ઓગષ્ટના દ્વીમાસીક બિલ તા. ૧૮ ઓગષ્ટના રોજ પહોંચ્યા છે. ઈસ્યુ તારીખના ૧૮ દિવસ બાદ ગ્રાહકોને બિલ મળ્યા છે. આવા સંજોગોમાં હજુ ૩૦ ટકા પુખ્ત જ નજીકના દિવસમાં હોવાથી ગ્રાહકોને હાલાકી ભોગવવી પડે છે. હજુ ૩૦ ટકા પછી બિલ ભરવામાં આવે ત્યારે ૩૦ ડેન્ડ વસુલવામાં આવે છે. જ્યારે ચાલુ માસમાં જાહેર રજાઓ પણ વિશેષ હોવાથી જી.એસ.પી.સી.ના વાંકે ગ્રાહકોને દંડાવાનો વારો આવ્યો



ગાંધીનગર શહેરના ચ-૫ સર્કલ પાસે સવારના સુમારે હો-ગાની કાર અને વેગનઆર કાર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. બન્ને ગાડીઓને નુકશાન થવા પામ્યું હતું અને રસ્તા પર તુટેલા કાચની ચાદર પથરાઈ ગઈ હતી જો કે સદ્ભાગ્યે આ અકસ્માતમાં કોઈને મોટી ઈજાઓ થવા પામી ન હતી.

બ્રહ્માકુમારીઝ દ્વારા રક્ષાબંધન ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા રક્ષાબંધન મહોત્સવની ભવ્યાતિભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જે અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લામાં સેક્ટર-૨૮, સેક્ટર-૨૯, ગાંધીનગર, ઉર્જનગર-ગાંધીનગર અને મોટા ચીલોડા સેવાકેન્દ્રો ખાતે આવતા બ્રહ્માકુમારી અને બ્રહ્માકુમારી ભાઈ-બહેનો તથા ગાંધીનગર જિલ્લાની ૩૦ જેટલા ગામોમાં કાર્યરત રાજયોગીતા પાઠશાળાના લગભગ ૧૫૦૦ ભાઈબહેનો માટે રક્ષાબંધનના કાર્યક્રમો રાખવામાં આવ્યા છે. ચાઈલ્ડ લેવન ઈન્ટર-નેશનલ સેક્ટર-૭ અને સરગસણ ચિલ્ડ્રન હોમ સેક્ટર-૧૩, ખાસ બાલ ગૃહ સેક્ટર-૧૯, માનવ સ્મૃતિ મંદબુદ્ધિ બાળકોની સંસ્થા-પ્રાંતીયા, અંબ બાળકો માટેની શાળા સેક્ટર-૧૬ તથા બહેરા મુંગા શાળા સેક્ટર-૨૮ ખાતે બાળકોને પણ પ્રમાણપાત્ર અને આશિર્વાદ યુક્ત રાખડી બાંધવાના કાર્યક્રમોનું આયોજન કરેલ છે. એસ.આર.પી., સી.આર.પી.એફ., બી.એસ.એફ. અને મીલીટરી કેમ્પ ખાતે જવાનો માટે સંસ્થાના આંતરરાષ્ટ્રીય મુખ્યાલય માઉન્ટ આબુથી ખાસ પધારેલ પ્રવક્તા રાજયોગીની બ્રહ્માકુમારી ઉપાદેવીના તનાવ મુક્ત જીવન પરના પ્રવચન સહ રક્ષાબંધનના કાર્યક્રમો આયોજીત કરવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર



ગુજરાત વિદ્યાનભા-સચિવાલય પેન્સનર સમાજમાં તેજસ્વી બાળકોને સન્માનવાનો કાર્યક્રમ કરી કેમ્પમાં બ્રહ્માણી હોલ ખાતે યોજાઈ ગયા. આ પ્રસંગે બલુ-બબલ્સ એક્ટ્રેસી દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો પણ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. (તસવીર : કરશ્ય નિમાવત)

ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટીચર્સ એજ્યુકેશન દ્વારા સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉત્સાહથી ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટીચર્સ એજ્યુકેશન દ્વારા સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી શેરબેન્ક અને રંગરંગ કાર્યક્રમ સાથે આયોજીત કરવામાં આવેલ. પ્રથમ કુલપતિ ડૉ. કમલેશ જોશીપુરાના હસ્તે ધ્વજવંદન કરવામાં આવ્યું અને કુલપતિશ્રીના અધ્યક્ષસ્થાને મુખ્ય સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિશિષ્ટ અતિથિ તરીકે બાલ વિશ્વ વિદ્યાલયના કુલપતિ શ્રી હર્ષદ શાહ ઉપસ્થિત રહેલ. કુલસચિવ અને એડીશનલ કલેક્ટરશ્રી ભીષીન ભટ્ટે ચોવું સ્વાગત કર્યું હતું. ડિ. કલ્પેશ પાઠક ઉપરાંત એન.સી.સી. કમાન્ડ-૪ ડૉ. માધવી ઉપાધ્યાય, ડૉ. રમેશ પંડ્યા, વિદ્યાર્થી કલ્યાણઅધિકારી શ્રી જીતેન્દ્ર ભટ્ટ, રમતગમત શિક્ષક શ્રી ભરત ચૌધરી, પ્રો. બીમલ જોશી તેમજ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં પ્રણવ પંડ્યા તથા વિદ્યાર્થીઓએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. ટિલ્લીની ઝાંખી કરવાની માર્ય પાસ્ટ, રંગપૂર્ણકિત્તિનિદરશનો, દેશભક્તિ ગીતો, યોગ નિદરશન વગેરે કાર્યક્રમોનું આયોજન પ્રેક્ષણિય બની રહ્યું હતું. ડૉ. ભાવના જોશીપુરા તરફથી યોગ અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં પ્રણવ પંડ્યા તથા વિદ્યાર્થી માટે ઈનામની જાહેરાત કરી હતી. આ પ્રસંગે શ્રીમતી રેખાબેન ભટ્ટ, એક્ટ્રેસી ઈન્ચાર્જ શ્રી રવીરાજ રાજપુત વગેરે ઉપસ્થિત રહેલ.

સંસ્કાર ભારતી ગાંધીનગર શાખાના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ અખિલ ભારતીય સંસ્થા સંસ્કાર ભારતીની ગાંધીનગર શાખાનું ઉદ્ઘાટન તાજેતરમાં યોજાઈ ગયું. આ પ્રસંગે વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં કલાપ્રેમી લોકો હાજર રહ્યા હતા. ભીષુદાનભાઈ ગઢવી, પ્રા. આશિષ દેવે જેવા કલાને સમર્પિત મહાનુભાવોએ હાજરી આપી હતી. મુખ્ય વક્તા તરીકે સંસ્કાર ભારતી રાજકોટના ધીરુભાઈ ગુજરાતના જાણીતા કલાકાર શ્રી ભીષુદાન ગઢવીએ કસુંબીનો રંગ રજૂ કરી શ્રોતાઓને મંત્ર મુગ્ધ કરી દીધા હતા. સંસ્કાર ભારતી સંગઠનની ટીમની જવાબદારીમાં પ્રા. જયેન્દ્રસિંહ જાદવને અધ્યક્ષ તરીકે, પ્રા. રાજન ચૌહાણને ઉપાધ્યક્ષ તરીકે, પ્રા. સમીર પંડ્યાને મંત્રી તરીકે, શ્રી ધર્મેન્દ્ર પટેલને પ્રાચીન કલા કોલેજના હોલમાં યોજાઈ ગયું. આ ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ તરીકે ડૉ. પ્રદિપકુમાર આઝાદ (સચિવશ્રી, સંગીત નાટક અકાદમી), પ્રાંત અધ્યક્ષ ડૉ. રાજુજી પરમાર, જાણીતા લોક ગાયકશ્રી અને કલામાં પ્રદાન વિશેવાત કરી હતી. ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે યોજાયેલ પ્રથમ સાંસ્કૃતિક પર્વમાં ધ્યેયગીત, પ્રાર્થના, ભારત નાટ્યમ, કથક, લોકનૃત્ય અને સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રા. કૃષ્ણભલે સમૂહગાનનાં કાર્યક્રમ દ્વારા સંસ્કાર સંયોજક તરીકે તથા શ્રી માયાબેન ચૌહાણને સંગીત સંયોજક તરીકે જવાબદારી આપવામાં આવી હતી. ભારત નાટ્યમ, કથક, લોકનૃત્ય અને સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રા. કૃષ્ણભલે કરવામાં આવ્યું હતું.

શહેર ભાજપ લોકસભામાં ગાંધીનગરથી કમળ જ મોકલશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ભારતીય જનતા પાર્ટી, ગાંધીનગર મહાનગરની નવીન રચના બાદ સૌ પ્રથમવાર નીતિનભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ ખાતે કારોબારી ભળી હતી. કારોબારીમાં પ્રદેશ ભાજપના મહામંત્રી અને ઉત્તર ઝોનના પ્રભારી શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી, જિલ્લાના પ્રભારી શ્રીમતી રમીલાબેન ભારા, શ્રી કે.સી. પટેલ, ગુડાના ચેરમેન શ્રી અશોકભાઈ ભાવસાર, ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્યશ્રી અશોકભાઈ પટેલ, દસાડાના ધારાસભ્યશ્રી પુનમભાઈ મકવાણા, મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, એસ.ટી. બોર્ડ નિગમના ડીરેક્ટર શ્રી ભગવાનદાસ પંચાલ, મહાનગરના પદાધિકારીશ્રીઓ, કોર્પોરેટરશ્રીઓ, કારોબારી સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. મહાનગરના પદાધિકારીશ્રીઓ કારોબારીમાં મહાનગરની નવીન રચના બાદ સૌ પ્રથમવાર નીતિનભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ ખાતે કારોબારી ભળી હતી. કારોબારીમાં પ્રદેશ ભાજપના મહામંત્રી અને ઉત્તર ઝોનના પ્રભારી શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી, જિલ્લાના પ્રભારી શ્રીમતી રમીલાબેન ભારા, શ્રી કે.સી. પટેલ, ગુડાના ચેરમેન શ્રી અશોકભાઈ ભાવસાર, ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્યશ્રી અશોકભાઈ પટેલ, દસાડાના ધારાસભ્યશ્રી પુનમભાઈ મકવાણા, મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, એસ.ટી. બોર્ડ નિગમના ડીરેક્ટર શ્રી ભગવાનદાસ પંચાલ, મહાનગરના પદાધિકારીશ્રીઓ, કોર્પોરેટરશ્રીઓ, કારોબારી સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. મહાનગરના પદાધિકારીશ્રીઓ કારોબારીમાં મહાનગરની નવીન રચના બાદ સૌ પ્રથમવાર નીતિનભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ ખાતે કારોબારી ભળી હતી. કારોબારીમાં પ્રદેશ ભાજપના મહામંત્રી અને ઉત્તર ઝોનના પ્રભારી શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી, જિલ્લાના પ્રભારી શ્રીમતી રમીલાબેન ભારા, શ્રી કે.સી. પટેલ, ગુડાના ચેરમેન શ્રી અશોકભાઈ ભાવસાર, ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્યશ્રી અશોકભાઈ પટેલ, દસાડાના ધારાસભ્યશ્રી પુનમભાઈ મકવાણા, મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, એસ.ટી. બોર્ડ નિગમના ડીરેક્ટર શ્રી ભગવાનદાસ પંચાલ, મહાનગરના પદાધિકારીશ્રીઓ, કોર્પોરેટરશ્રીઓ, કારોબારી સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'સુધા, વાવોલથ', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', 'સિરાગ, કલોલ', 'ધાર્મિક', 'પ્રેષ', 'વૃષભ', 'સિંહ', 'જન્યા', 'વૃષિક', 'મહર', 'હુલ', 'મીન', 'ચિરવિદાય'.